

## 暴雨中的清道夫

7月28日午夜突降的暴雨，令中南路南段成为一片汪洋，迎宾路、虎滩路、五五路气象公园等区域道路堵塞，交通中断，部分低洼路段，积泥积水达一米多深。4时20分，洁立德经理余国平冒雨巡查至虎滩路帝柏湾前，误以为漂浮在路面的车辆为水深标志，误入深水区，车辆被淹，严重受损。灾情就是命令，集团董事长立即调集



运输卡车、铲车7台，人员转运车12台，全力以赴在重灾路段冒雨展开清理淤泥大战。迎宾路上，市区环卫职能部门领导现场指挥，区环管中心主任与广大员工一起，在与园林处相互配合中，至早8时，完成全部沙石及塌方堆积物清理，道路抢通。同步进行中的中南路南段、虎滩路及帝柏湾前、五五路气象公园等重灾区域淤泥清理，在市环卫处处长指挥下，打响了2013最严重的暴雨清淤大战。累计出动近500人次，其中80%以上员工连续工作近12小时，在保证清淤工作的同时，日产垃圾及时清运，三八所垃圾车驾驶员们为完成任务，拉上家属一起干；洗扫和高压水车，从清晨一直工作到晚上12:00，



铲除淤泥100多吨。主干线中南路双向六排车道，快速清静中间双向四排车道，为周末虎滩旅游景点畅通，起到了积极地作用，经由此路段停车问道的外来车辆，无不竖起大拇指称赞：“大连环卫的应急事件处理速度”。在这次暴雨清淤大战中，再一次凝聚了团队的力量，彰显了环卫员工特别能战斗的吃苦精神。董事长通过集团周调度

会，表达了对所有参加暴雨清淤大战的各级别员工的谢意：“辛苦了，亲爱的员工们。我们不辱使命，为人民服务，为政府分忧”。——王梁春

## 向工作在大连环卫战线的转业退役军人致敬!

2013年7月31日大连洁立德党工委书记王锋主持了大连洁立德环境清洁有限公司转业退役军人“八一”座谈会。会上，王锋代表大连洁立德环境清洁有限公司董事长祝福转业退役军人节日快乐，感谢大家为洁立德环卫所做的贡献。并代表董事长为大家送上了节日礼物。座谈会上，转业退役军人纷纷表示：不论在哪个岗位，都要永葆军人本色，站好位，做好本职工作。——王梁春

### 暑期送清凉—公司慰问一线环卫员工

进入七月，几场大雨过后，气温直线攀升到30度以上。为确保公司环卫员工的身心健康，让他们保持愉悦的心情安全作业，公司行政部全力协助党支部工作，严格执行总经理的指示，开展暑期送清凉活动，为一线员工送去爱心绿豆汤。看着每位环卫员工端着绿豆汤痛快的喝起来，才发现，有的员工衣服都被汗水湿透了，脸如水洗一般，不停地滴着汗水，然而，他们那朴实无华的脸上却洋溢着舒心真诚的笑容。在这酷暑难耐的季节，绿豆汤给大家送来了一份惬意的清凉。有的员工喝到绿豆汤时十分感动，不停地说：谢谢公司，能时刻想着我们。公司的老环卫员工耿景，端着手中的绿豆汤一边



喝一边说“这工作是我们应该做的，不辛苦，现在都已经习惯了，觉得这份工作特别光荣!”其他员工也都表示要努力工作，用实际行动来感谢公司、感谢公司领导的关心和爱护。短暂的休息过后，他们又匆忙的投入到各自的工作中去了。

“暑期送清凉”活动充分体现了公司关爱员工、“以人为本”的经营管理理念。公司始终关注每一位员工的发展，关心他们的工作和生活，为他们创造良好的工作和生活环境，保障他们的身心健康，并致力于打造具有洁立德特色的企业文化，通过各种途径对员工进行关怀和鼓舞，不断增强他们的爱企热情 and 爱岗热情，并牢固树立起员工的主人翁意识，让员工与企业同发展、共进步。——赵倩

### 义务奉献，引导文明

2013年7月27日，中山区友好广场大圈各主要路口出现了一些年轻、活力的身影。他们义务劝导路人遵守交通规则，提倡交通文明，规范交通行为，协助交警维持好交通秩序，并为一些外地游客提供引路帮助。他们就是我公司向中山区推荐的公共文明服务引导员。这是大连市中山区委发起的一项志愿者义务活动，我公司在接到活动通知后，积极响应上级政府号召，迅速召开会议，选拔出10名员工参与了此次义务活动，所负责的区域是友好广场大圈各路口的站位，时间是每周六上午9:00至11:00，一直持续到8月末。参与活动的志愿者们都非常积极，并表示将以最饱满的热情和

灿烂的微笑服务大众。—赵倩



## 【快 讯】

★ 在六月份市环卫处环境卫生检查考核排名中，我公司名列第一。

★ 在六月份环境卫生专项整治行动情况通报中，我公司后装密封垃圾车辽 B15094 存在污水撒漏情况，整改中。

★ 中山区组织直属环卫标段联合建立集团 V 网，群内相互通话免费，7 月 31 日正式开通。

★ 公司 1 台垃圾运输车自卸设备进行了油电两用改装，有效地提高了作业效率、提升了保洁标准。

★ 为了迎接十二运、达沃斯召开及国庆节，环管中心欲在原有果皮箱设置的基础上进行增设，我公司已经将果皮箱增设表报送给区环管中心。

★ 7 月 24 日下午在市环卫处召开了环卫经验交流会，董雁、余国平参加了会议，并代表中山区做了“科学组织，亲情管理，努力打造环境卫生模范标段”发言。

★ 近日，我公司环卫员工多人出现崴脚、碰伤、中暑等情况，在此希望环卫工人应防暑注意安全。

★ 按照大连市环境卫生管理处上半年工作总结要求，在区环管中心指导下，公司成立洁立德环卫简讯编辑部，在原来灵活的电话、短信、一事一报的工作报告形式基础上，规范报告。

---

顾 问：余国平 王锋 董雁

责任编辑：王梁春

执行编辑：赵倩

校 对：许添慧 杨鑫欣

图片支持：蓝宇广告公司邢泽霖